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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
Κο Νίκο Δένδια 

ΘΕΜΑ: Προβλήµατα με τη λειτουργία του Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης. 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Ναυτικό Νοσοκομείο Κρήτης είναι ένα στιβαρό νοσηλευτικό ίδρυµα, η εποπτεία και λειτουργία του 
οποίου αφορά αποκλειστικά το Υπουργείο Εθνικής Άµυνας. Το ΝΝΚ αποτελεί ένα από τα µόνιµα 
στρατιωτικά νοσοκοµεία που δηµιουργήθηκαν στις µεγάλες πόλεις της χώρας, τα οποία σύµφωνα µε 
µελέτες άνοιξαν το δρόµο στη σύγχρονη ιατρική ιστορία της νεότερης Ελλάδας µε την εφαρµογή νέων 
ιατρικών µεθόδων και τη χρήση νέων τεχνολογιών, ενώ έχουν προάγει όχι µόνο τις Ιατρικές Πράξεις αλλά 
έχουν βοηθήσει µεταξύ άλλων στη διατήρηση καλής δηµόσιας υγείας στο νόµο Χανίων. 
Είναι γεγονός αδιαμφισβήτητο ότι στο ΝΝΚ εργάστηκαν και εργάζονται αξιόλογοι επιστήμονες και 
διακεκριμένοι στρατιωτικοί ιατροί οι οποίοι έχουν προσφέρει στην ιατρική κοινότητα και την τοπική 
κοινωνία. 
Δεδομένου ότι: 
Α) Υπάρχουν αναφορές τόσο από στελέχη των Ενόπλων ∆υνάµεων που υπηρετούν στα Χανιά και την 
Κρήτη, όσο και από µέλη των οικογενειών τους, για κτιριακές ανισορροπίες που προκαλούν τεράστια 
ερωτήµατα και αγωνία στους εργαζόµενους του ΝΝΚ. 
Β) Υπάρχουν σοβαρότατα προβλήματα με την στελέχωση του εν λόγώ νοσοκομείου, αφού δεν υπάρχει 
δεύτερος ακτινολόγος, και πολλές φορές αναγκάζονται να στέλνουν από την Αθήνα για να καλύψει είτε 
κενά, είτε ανάγκες του τµήµατος, δεν υπάρχει δεύτερος ορθοπεδικός, δεν υπάρχει γυναικολόγος, παρά 
τον µεγάλο αριθµό υπηρετούντων γυναικών στις Ε.∆. σε Χανιά και Κρήτη, δεν υπάρχει παιδίατρος και δεν 
υπάρχει ενδοκρινολόγος. 
Γ) Το ΝΝΚ λειτουργεί αποκλειστικά µε τους επικουρικούς νοσηλευτές, οι οποίοι βρέθηκαν στο Ναυτικό 
Νοσοκοµείο µε τις συµβάσεις που έγιναν επί εποχής κορωνοϊού, οι οποίες απλά ανανεώνονται, άγνωστο 
µέχρι πότε. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
Σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί σχετικά με την στελέχωση του ΝΝΚ και την αποκατάσταση των 
κτιριακών προβλημάτων, ώστε να μπορεί το Νοσοκομείο να λειτουργεί απρόσκοπτα και με ασφάλεια για 
τους εργαζόμενους αλλά και για τους νοσηλευόμενους.        
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